

Впервые в нашем городе открылась летняя экологическая школа для детей

Сейчас здесь занимается около 20 ребят. Самому молодому экологу всего 7 лет.

Но в основном сюда пришли ребята постарше - четырнадцатилетние мальчишки и девчонки. Создана школа при общественной организации "Байкальская экологическая волна". Кстати, занятия в здесь бесплатные.

В 12 часов ребята собираются вместе. Сегодня третий день занятий. Юные экологи украшают двор одного из домов на улице Костычева. Здесь решили сделать альпийскую горку. Место подготовили заранее. Сегодня осталось только высадить цветы. При чем многие ребята делают это впервые. Им приходится объяснять самые простые вещи: как выкапывать ямку, как присыпать цветок землЙ. Посадили немного - цветов 15. Но для детей это большое дело. Ребята пообещали приходить сюда постоянно. Ухаживать за своей горкой, пропалывать сорняки. Наташа - самая маленькая в группе. Ей всего 7 лет. О том, что такое экология - узнала только в этой школе. Говорит - это совсем не скучно. Ребята постоянно ходят на экскурсии, пикники, часто играют и, конечно, работают. Убирают мусор, сажают деревья - учатся заботиться о природе. А помогают ребятам - Мария Арбатская и Дженифер Смит. Именно они придумали создать такую экологическую детскую школу. Сейчас здесь занимается около 20 ребят. Это 4 группы. При чем у каждой свое, конечно, веселое название - "Ящерицы", "Стрекозы", "Елочки" и "Листочки". А чтобы было еще интересней и веселей придумали пестрые панамки и эмблемы. Он есть у всех ребят. Никакого специального отбора в экологическую школу не было. Волонтеры находили детей прямо на улицах города. В основном здесь ребята из 3-го посёлка ГЭС. Эта экологическая школа в Иркутске первая. Заниматься здесь ребята будут только до 20 июля. Но Дженифер говорит, что ей очень нравится работать с детьми. И в будущем году школа откроется снова.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)